

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

Άσκηση σε γυμναστήρια – Οργάνωση – Λειτουργία – Εξοπλισμός Γυμναστηρίων (253)

Εναλλακτικοί τρόποι εξέτασης μαθήματος σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης

Τμήμα:	Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού
Μάθημα:	Άσκηση σε Γυμναστήρια – Οργάνωση – Λειτουργία – Εξοπλισμός Γυμναστηρίων
Κωδικός Μαθήματος	253
Διδάσκων:	Ε. Τσίτσικαρη, Αναπλ. Καθηγήτρια
Τρόπος επικοινωνίας με διδάσκοντα	Μέσω email: etsitska@phyed.duth.gr
Επόπτες/Επιτηρητές:	-
Εξάμηνο:	Παλιό Πρόγραμμα Σπουδών
Επίπεδο σπουδών:	Μάθημα ΠΠΣ
Τρόποι εξέτασης:	Γραπτή εξ αποστάσεως εξέταση μέσω eClass.
Οδηγίες υλοποίησης εξέτασης:	<p>Η εξέταση στο μάθημα θα πραγματοποιηθεί για το σύνολο των φοιτητών/τριών την Πέμπτη 4-2-2021 κατά το χρονικό διάστημα 15:00-15:30 μμ.</p> <p>Το πρώτο δεκάλεπτο (π.χ. 15:00-15:10) θα γίνει η ταυτοποίηση των εξεταζομένων μέσω της εφαρμογής Microsoft Teams. Για το σκοπό αυτό πρέπει να υπάρχει κάμερα, μικρόφωνο και ακουστικά συνδεδεμένα στην τερματική συσκευή σας (H/Y ή smartphone). Είναι σημαντικό να ελέγξετε (πριν την εξέταση) ότι η κάμερά σας και το μικρόφωνό σας είναι σε λειτουργία, ειδάλλως δε θα μπορέσετε να συμμετάσχετε στις εξετάσεις.</p> <p>Ο σχετικός σύνδεσμος του Microsoft Teams θα αποσταλεί μέσω ανακοίνωσης στο eClass, αποκλειστικά στους ιδρυματικούς λογαριασμούς όσων έχουν δηλώσει το μάθημα και έχουν αποδεχτεί τους όρους της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.</p>

	<p>Η κυρίως εξέταση θα πραγματοποιηθεί μέσω της εφαρμογής «Ασκήσεις» του eClass. Ειδικότερα, στις 15:10 θα ενεργοποιηθεί άσκηση με τίτλο «Εξέταση 263 Φεβρουάριος 2021» στο eClass. Η χρονική προθεσμία για την απάντηση των ερωτήσεων θα είναι 20 λεπτά. Στο διάστημα αυτό θα πρέπει να απαντηθούν όλες οι ερωτήσεις και να γίνει η οριστική υποβολή τους.</p> <p>Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να συνδεθούν στην πλατφόρμα eClass μέσω του ιδρυματικού τους λογαριασμού.</p> <p>Καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης η κάμερα και το μικρόφωνο τους θα είναι ενεργοποιημένα και η εφαρμογή Microsoft Teams ανοιχτή</p>
--	---

- Επισυνάπτεται κατάλογος με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση.

α/α	ΑΕΜ
1	7455